



КОКОРЕКИНА ПО «ВЕСТЯМ» НЕ ТОСКУЕТ

Бывшая ведущая «Вестей» Ольга Кокорекина и ее муж - шеф-редактор информационной программы РТР Илья Копелевич - нашли новое место работы.

В конце сентября без объяснений и предупреждений очаровательную ведущую и ее мужа отстранили от эфира. Но уже со 2 октября улыбающаяся Ольга стала вести утренние и дневные выпуски новостей на ОРТ:

— На первом канале нас встретили замечательно. Я даже не ожидала такого приема, побаивалась косых взглядов в мою сторону.

Муж тоже доволен. Правда, работаем не вместе. Его поставили на вечерние выпуски вместе с Жанной Агалаковой. Он пока не всегда ориентируется, в какую студию бежать, с какого телефона звонить. У меня другая проблема — приходится вставать в полпятого утра, в шесть быть на работе, ложиться в десять вечера. Ломаю весь привычный ритм жизни, но ничего, привыкну...